

## 教学工作简报第五期

2022年3月23日下午4点，万朗磁塑制品有限公司总经理伍学斌一行莅临我校关于后续校企合作相关事宜进行了洽谈，我校教务长周威、教务处处长刘文彦、就业办主任符川，以及智能制造学院书记叶涛、院长魏星雷及相关人员均参加了本次座谈会。



为加强校企双方学术交流、丰富产教融合的内涵，深化新时代教师队伍建设，软件工程学院联合北京哲铭基文化传播有限公司于 2022 年 4 月 11 日至 13 日举办了骨干教师人工智能技术线上培训。



为进一步加强校企合作，促进荆州企业和学校共同发展，2022年4月12日上午在行政楼一楼会议室召开了校企合作洽谈会。学校党委书记别业舫、教务长兼校企合作办公室主任周威、教务处处长刘文彦、建筑与环境工程学院书记邱敏、院长陈业军、党政办副主任陈茜以及嘉施利（荆州）化肥有限公司副总杨中强、人力资源总监周莉参加会议。



2022年4月14日，学校教务处处长刘文彦、软件工程学院院长彭琦伟一行4人前往武汉软件工程职业学院、武汉美和易思数字科技有限公司进行专业调研。武汉软件工程职业学院信息学院院长罗保山、武汉美和易思数字科技有限公司CTO胡俊给予了热情接待。



2022年4月14日下午，学校教务处处长刘文彦、软件工程学院院长彭琦伟一行4人前往武汉大海信息系统科技有限公司考察虚拟仿真软件，大海科技副总孙斌和教育事业部经理吕明进行了接待，并介绍了公司情况。随后，我校刘处长一行人前往武汉软件职业学院进行专业调研。



2022年4月19日，荆州理工职业学院校长潘贤君，在就业指导中心、光电与无人机学院、智能制造学院、党政办、宣传部主要负责人的陪同下，深入学校合作企业——湖北美标汽车制冷系统有限公司和扬子江光电公司，进行专项走访调研，为毕业生开拓更多就业创业岗位和机会，全力促进毕业生高质量就业。



2022年4月20日上午9:00，荆州理工职业学院组织我校相关人员在中校区行政楼一楼会议室参加教育部关于《职业学校学生实习管理规定（修订）》政策解读线上专题培训会。学校党委书记别业舫、校长潘贤君、副校长龚恒、教务长周威出席会议，参加会议的有教务处处长刘文彦、教务处副处长欧高权、教务处副处长罗晓明及各院部书记、院长、实习管理负责人、实习秘书等实习管理相关人员，共计49人。另外还有165位实习指导教师、辅导员等实习管理相关人员进行了培训平台账号注册，193位老师进行了线上学习。



2022年4月20日下午2:30，《省人民政府关于推动现代职业教育高质量发展的实施意见》专项学习研讨会，在中校区行政楼一楼大会议室召开。党委书记别业舫、校长潘贤君、副校长龚恒、教务长周威出席了会议，参加会议的还有教务处处长刘文彦、质管处处长钟飞、信息中心主任邱洪涛以及各学院的书记、院长（主任）、副书记、副院长（副主任）、教研室主任及教务处全体成员出席会议。接下来并一起研讨学习了《荆州理工职业学院教研室管理办法》、《荆州理工职业学院教研室主任考核及岗位津贴发放实行规定》。



2022年4月21日，学校党委副书记、校长潘贤君一行赴荆州市中央华府文艺幼儿园、湖北省荆州市沙市区嘉艺桥艾乐幼儿园看望实习生，并与幼儿园领导、指导老师和学生进行了座谈交流。本次走访的人员有学校党委副书记、校长潘贤君，副校长龚恒，党政办副主任陈茜，就业办主任符川，党委宣传部副部长王国亮，学前教育学院党支部书记曹小妹。



建筑与环境工程学院全国职业院校技能大赛誓师大会于 2022 年 4 月 22 日星期五上午十点在行政楼会议室顺利召开。参加此次会议的主要领导有校长潘贤君，副校长龚恒，教务长周威，出席人员有教务处处长刘文彦、质量管理处处长钟飞、财务处处长王奕、实验实训中心主任李瑞正、后勤管理处处长朱秋峰、教务处副处长罗晓明、建筑与环境工程学院书记邱敏、院长陈业军、副书记副院长钟丽琼以及两个赛项指导教师、教务处相关工作人员、参赛学生。



为贯彻落实教育部等八部委颁布的《职业学校学生实习管理规定》，加强中专部学生实习组织与管理，了解学生在实习期间的思想、学习、生活与工作情况，强化疫情期间学生实习安全意识，切实保障实习生利益，4月27日，中专部王勇书记、亓俊国主任带领中专部辅导员姜不逊、郑姗老师前往天门市、潜江市探望当地实习的20级幼儿保育专业的学生。



为全面贯彻落实党中央、国务院“稳就业”“保就业”决策部署，积极响应“全国高校书记校长访企拓岗促就业专项行动”号召，加强校企合作，推动人才培养与促进就业有机联动，2022年4月29日，校长潘贤君、副校长龚恒，率党政办、建筑与环境工程学院、就业办、宣传部负责人赴洪湖一泰有限责任公司开展访企拓岗行动。



为进一步提升青年教师的教学能力和业务水平，为省职业院校教师教学能力大赛积累人才和智慧，我校组织开展了 2022 年青年教师教学比武活动。5 月 3 日，青年教师（新进教师组）教学比武决赛在中校区行政楼三楼录播室进行。校党委书记别业舫同志、校长潘贤君同志、副校长龚恒同志、教务长周威同志出席了本次活动，参加活动的还有教务处处长刘文彦同志，副处长罗晓明、欧高权及各学院领导、青年教师导师、观摩教师代表、教务处全体成员。



为深入学习新《职教法》，2022年5月8日，在校领导安排下，教务处组织相关部门召开了新《职教法》集中学习会议，部门全体教职工通过线上线下方式参加。会上，观看了由中国高等教育学会举办的“学习贯彻新职业教育法宣讲大会”，并开展主题交流分享。



2022年5月10日上午，荆州市2022年职业教育活动周启动仪式暨第十四届中等职业学校专业技能大赛开幕式在荆州理工职业学院（东校区）顺利举行。市委教育工委副书记、市教育局党组书记、局长陶润华，市委教育工委副书记、市教育局副局长刘立富，市教科院院长王佑军，副院长胡家权，荆州理工职业学院院长潘贤君出席开幕式。大赛评委、各参赛学校领队和参赛选手参加此次开幕式。开幕式由市教育局职业教育与成人教育科科长吕雪茹主持。



2022年5月10日下午，文化创意学院视觉传达设计（数字媒体设计方向）校企合作专业建设研讨会在行政楼四楼会议室顺利召开。教务处处长刘文彦、文化创意学院院长刘静、副院长刘俊华、教研室主任高旺出席会议。荆日报传媒集团技术部总监、荆州市长江新媒体研究院总经理孙建兵、荆州市松杰建设设计有限公司设计总监袁果、湖北佰创教育科技发展有限公司董事长张民主、总经理骆涛及各部门负责人、专业老师出席本次会议。



2022年5月12日，校长潘贤君、副校长龚恒带队走访调研了我校教育实践基地——弥市里甲口希望小学和天保中学，并为里甲口希望小学实习基地揭牌。初等教育学院、宣传部、就业办相关负责人及部分初等教育学院老师代表陪同调研。

